
 

Referat af generalforsamling i Vennerne d. 14.11.23 

 

Deltagere: 

Marie, Sille, Soffie, Sanne og Maria 

Mia ønsker også at være med i Vennerne men var syg.  

 

Valg af dirigent og referent:  

Maria 

 

Formandens beretning v. aftrædende formand Sille: 

 

Det er positivt, at der er kommet flere medlemmer til på eget initiativ og der er generelt god energi til møderne. Det kunne 

være optimalt, hvis der var min. en forælder fra hver klasse repræsenteret i Vennerne. 

 

Der er godt styr på Vennernes årshjul, således at aktiviteterne nu er bedre afpasset med hvad gruppen har tid og 

overskud til. 

 

Der opleves en god tilslutning til Vennernes aktiviteter – særligt cykelløbet, hvor mange børn og forældre involverer sig 

både som deltagere og ift. at hjælpe til. Cykelløbet giver desuden et godt overskud. 

 

Initiativet med at servere mad til arbejdsdagene giver en god stemning.  

 

Tanker og ønsker for det kommende år: 

 

• Drøftelse af om fokus skal være på ideudvikling af nye aktiviteter, der kan generere penge til støtteforeningen 

eller det vigtigste er fællesskabet/sammenhold. 

• Overvejelser om hvorvidt børnene kan komme mere på banen og have mere medansvar ind i Vennernes 

aktiviteter/egne aktiviteter som understøttes af Vennerne. 

• En overvejelse om hvorvidt Vennerne skal mere ind i marketingsdelen – være mere med til at promovere skolen? 

• Undersøge muligheden for erfaringsudveksling med støtteforeninger fra andre små friskoler – Soffie spørg ud i 

forum for små friskoler 

 

 

Regnskab v. Marie 

 

Vennerne har i indeværende regnskabsår (d.1.8.22 – 31.7.23) haft et højere forbrug end vanligt.  

Der er i alt tjent 55,967,10 kr. 

Der har samlet været udgifter for 67,384,99  

 

Grunden til de højere udgifter er bl.a. stort tilskud til gyngestativ (25.625 kr), tilskud til sand (6000 kr) og tilskud til gynger 

(5000 kr)  

 

Årligt bruges der 1500 kr for bankkonto. 

 

Derudover har der været en del småbeløb bl.a. til renovering af div, som Vennerne har støttet i år. 

 

Det aftales, at der fremadrettet afsættes en specifik pulje penge til små tilskud fra Vennerne. Vennernes holdning er, at 

beløb til vedligehold af skolen først skal gå gennem bestyrelsen og dernæst Vennerne, da tilskud til vedligehold og 

lignende ikke ligger direkte indenfor Vennernes mission og vision. 

 

Hvis der er anmodninger om tilskud fra Vennernes, skal formularen på hjemmesiden anvendes. 

 

 

Foreningens handleplan for næste år og forslag fra medlemmer: 

 

Vi følger fortsat årshjulet og justerer ind ift. ressourcer og andre aktiviteter på skolen. 

 

Undersøge muligheden for erfaringsudveksling med andre små friskolers støtteforeninger 

 



Opfordre forældre fra blomsterne om at blive en del af vennerne, så vi har en forælder repræsenteret fra hver klasse. 

 

Ideudvikling ift. nye aktiviteter der kan skabe økonomi og hvor det ikke primært er skolens forældre, der selv lægger 

penge i projekterne. 

 

 

Valg af ny bestyrelse: 

 

Marie (fortsætter som kasserer), Soffie, Sanne, Maria (formand og sekretær), Mia 

 

Suppleant – Mads  

 

Revisor: Anja 

 

 

Evt.  

 

Anja udfører et godt stykke arbejde som foreningens revisor – Marie står for at indkøbe en gavekurv til hende i julegave. 

 

 

 

Vision: 

Vi er en forening, som bidrager til børnenes hverdag i form af konkrete midler, sociale fællesskaber og 

gaver, der kommer alle Oure friskoles børn til gavn 

 

Mission: 

Vi afholder arrangementer, hvor fokus er på at samle penge ind, som muliggør ovenstående. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


